1 Mop@omoinocn Kemmv

H popgomoinon tov kelmv yivetor and 1o pevod Mopon 1 matovrog Control+1 1
Kévovtag 0efl KMK mOve OTo EMAEYUEVO KEAMA KOl GTO HEVOD GUVTOUEVLOTNG TOL
epeaviCetatl Kavovpe emAEYovLE TNV EVTIOA Mopeonoinon—Kelmv.

e Alhoyn YPOUROATOGELPAS
EmléEre Kehd /T poppatoospd kot dote cuYKeEKPIUEVO néyebog kot Tomo
YPOUUOTOGELPEG.

e Allayn oToiyionc

EnéEte Keld / Zroiyion 1o kévpo, de€1a i aplotepd / Avadimhmon Keévov Omov
omatteitot.

o Alhayn TEPLYPANNATOG

Emé&re Kehd /EmiéEre Tepiypoppo mAoiciov Kot 6MOTE GUYKEKPIUEVO /GTUA Kot
ypopo. Emiégte [eplypoppo TAEYHATOS KOl 0DOTE GVYKEKPIUEVO /GTUA KOt XPDLLOL.

e Ewoyoyn vVouopotikig povadog
Emé&re Keld /ApOpog /Nopuopatikn povada /emhéEte evpd,c0YKEKPIUEVO GTUA.
e Ewayoyn nuepounviog
EméEre Kehd / Ap1Oudc /Huepounvia kot emAEETE GUYKEKPIUEVT] UEPOUNVICL.
e XKioon KeMQV
Ené&re Kehd / Motifa /Zkioon keMdv.
o  YUYYOVEVGT KEMADV
AvTypayTe T0 d€00UEVO TTOL BEAETE GTO EMAVD OPLOTEPO KEAL TNG TEPLOYNG /

Emi\éEte ta keMd mov BEAeTe va cuyywvevoete. /T va GuyywvedoeTe Ta
KEAG oG YPOULUNG N OTHANG KOl VO GTOLYIGETE GTO KEVIPO TA TEPLEXOUEVQL

TOV KEMDV, KAVTE KMK GTO KOVUT Z0YYMVELGT Kol GTOT(101 6TO KEVTPO
o Ypouun epyaieiov Mopeonoinon.

e  Mop@omoinomn YPOpROV KOl GTNAOV.

Am6 10 pevoy keAMd Mop@omooTe T GTHAN Kot TNV YPOUUN OTWS GOg
{nretrat.
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o Awpopemon ceridac.
Emi\éEte amd to pevov Apyeio /Alapopewon celdag /Katakdpoon.
EmAéEte and 10 pevov Apyeio /Aapdpemon ceridag / Sopopedote
KkatdAnAa ta [TepBdpia g oeAdidag.

Emélre and 10 pevov Apyeio /Aapdppwon ceridog /eicdyete Kepahida kot
Ymocéldo.

2 XYNAPTHXEIX

Ot cLVAPTNCELS XPTCLLOTOLOVVTOL OTAY O OYKOG OESOUEVMOV TTOV TPETEL VO YPT|CLLOTOW|GOVLE
pue okomd v Kavovpe €vav vmohoyoud eivor moAD peydAog, mopadeiypatog yopwv, ov
0élovpe va vmoloyicovpe tov péco o6po 200 eortnTdv ywpig v ypnHon cvvaptnong Oa
TPEMEL VO, GLVTAEOVUE TO avTioToryo dfpowopo Kavovtag KAK oe 200 StopopeTikd KeAd.
AVTOG 0 VTOAOYIGUOG Ba LTopOVGE VO, ATAOVGTEVTEL KAVOVTaG YpToM TS cuvaptnong SUM

Ot ocuvvaptioelg Aourdv egivor €Tolol TOTOL TOL HOG OlELKOAVVOLV OTIH OlEKTEPOIMON
GLYKEKPIUEVDV VITOAOYIG UMV

Yuovaptnon SUM
ABpoilel 6hovg Tovg ap1Bolc o pia TEPLOY KEADV.
2ovraén

=SUM (numberl; number2; ...) 6mov Numberl, number2,... eivar ta opicpata,
TV onoimv vroioyiletl To dBpoispo.

Hopatnpnoeig

* Yroioyilovtat apiBpoi, Aoyikég TIHég 1) KEIEVO TTOL OVTUTPOCOTEVEL
ap1Bpovs, To omoia Kotaywpovvtal anevdeiag ot AloTo OpIoUATOV.

* Edv éva 6popa stvon tivakag 1 avaeopd keAo0, vroAoyilovtat povo ot
apfpol o avTOV TOV TTivaKa 1 6TV avagopd. Ta Keva KeAd, ot AoYIKEG
TIWES, TO KEIUEVO 1] OL TIUES GOAALATOG GTOV TTIVOKE 1 TNV OVaLPOPdL
apoapArémovTat.

* Ta opicpato mov givon TIHEG GEAALOTOG 1) KEILEVO TTOV OEV LETATPEMETOL GE
aplOLLOVG KATAAYOUV GE COAALLOL



Ttiin A

Agdopéva

-5

15

30

“5

True

Tomog

Amotélecpa

=SUM (3; 2)

ABpoilerl Tig Tnéc 3 kou 2 Kou divet
amotéAECUA 5

=SUM("5"; 15;TRUE)

ABpoilel Tig Typég 5, 15 ko 1, yrati ot tipég
KEWEVOL

UETATPETOVTAL GE aPlOUOVG KOl 1) AOYIKT| TN
TRUE

(aAnBég) petatpémetal otov apBpd 1 kot
dtvel amotéleopo 21

=SUM(A2:A4)

ABpoilel Tovg Tpelg TPpMOTOLG aP1Bpog
™G TAPOTAVE® GTNANG
Ko 0tver amotédheopa 40

=SUM(A2:A4;15)

ABpoiletl Tovg Tpelg TpdTOLG p1Bong
NG TOPATAVED GTNANG
ue to 15 ko diver amotéreopa 55

=SUM(A5;AG6;2)

ABpoilel Tig TG TV 600 TEAELTAIOY
YPOUU®DV LE TO 2.

Eme1dn dev petotpémovtan ot un aptOuntikég
TIEG TOV

AVOPOPAOV, TOPUPAETOVTOL Ol TIUEG TNG
TOPOTAV® GTHANG

Kot Oivel amotélecpa 2.

H Xvvaptnon MAX

Amodidel T PEYIOTN TIUN EVOS GUVOLOL TIUMV.

2ovraén

=MAX(numberl;number2;...)

Numberl, number2,... gival ta opicpato, amd TOVg 0moiovg 0éhete T UEYIGTN TIUN.

HopaTnproeig

* Mropeite va kabopicete og opicpata aplfuovg, keva Keid, Aoyikég TWEG 1 KEILEVO TOV

avTmpocorevel appotc. Ta opicpata Tov eivol TIHEG COAAUOTOC 1) KEILEVO TOV deV
UETATPENETAL G APLOUOVS KUTAATYOUV GE GOAA L.




* Eav éva dpropa sivon wivaxog 1 ovoapopd, vroroyilovtal pdvo ot apifpol avtod tov mivako
N g avapopdc. Keva keld, Aoyikég Tinég 1 Keievo otov mivako 1 Ty avapopd,
napoPriémovrtal. Edv 0éhete va cuvumoroyifovion Aoykég Tipég Ko KEILEVO, YPTGULOTO|OTE
™ ocvvaptnon MAXA.

o Edv ta opicpata dev mepiéyouvv aptBpoie, n cvvaptnon MAX anodidel tnv tiun 0

Agdopéva

10

7

9

27

2

True

“100”

Tomog [eprypaon| (amotélecua)

=MAX(A2:A6) O peyohdtepog amd TOVG TOPATAV®D
appovg ivat o 27

=MAX(A2:A6;30) O peyodidtepog aplfuog oe GUYKPIOT e
TOVG TTOPATAVED 0P1BovS Kot To 30 Kot
dtver amotéleoua 30.

=MAX(true) amodidel Tnv Tun 1

H Zvvéptnon MIN

Amodidel ToV pKpdTEPO aplBUd 0md Eva GUVOLO TIUDV.

Zovraén

=MIN (numberl1;number2;...)

Numberl, number2,... ivat ta opicpata TG cLVAPTNONG Yo Ta omoia OEAETE val
Bpeite v eldyioTn Tun.

Hapatnpnoelg

* Mropeite vo kabopicete mg opicpata aptBuons, keva KeAMA, AOYIKES TIUEG N
KEIEVO TTOV aVTITPOCS®TEVEL 0p1Bpovg. Ta opicpata mov givan Tiég
OQAALOTOC 1| KEIEVO TTOV OEV LETOTPETETAL GE aPOUOVC KATAANYOLV GE
GOAALOL.

e Edv éva dpiopa etvon tivaxkog 1 ovoeopd KEAOV, ¥p1GILOTOI0VVTOL LLOVO Ol




apBpol awtod Tov Tivaka 1 TG avaeopds. Ta kevd keAld, ot LoyiKég TIHEG 1)

10 Keipevo og évav mivaka 1 avapopd mapaPrémovral. Edv 0élete va

oLVVTTOAOYILOVTOL AOYIKES TILES KOl KEIEVO, YPNCIUOTOINGTE T GLVAPTNON

MINA.

* Edv ta opiocpata dev mepiéyovv apiBong, n cuvaptnon anodidet 0.

Agdopéva

10

7

9

27

2

Tomog

=MIN(A2:A6)

Heprypagn) (amotéreopa)

=MIN(A2:A6:0)

O HkpdTEPOG OO TOVS TOPOATAVED
appovg diverl anotédecpa 2

=MIN(A2:A6; TRUE)

O mkpotepog apBpog oe chyKplon Le
TOVG 7O TAVE® aptBpovg
kot to 0 xon divel amotédecpa 0.

=MIN(TRUE)

O wkpdtepog ap1Buog eivor to 1 yuorl
oTH €lvoe 1 TN

OV OOOIOEL 1] GLVAPTNON YOl TNV AOYIKN
i) TRUE diver 1

Yuvaptiosic péoov 6povg (Average)

A70d16€1 TOV HEGO OPO TOV OPIGUATOV.

Zovraén

=AVERAGE (numberl; number2;...)

Numberl, number2, ... eivon ta. apBuntikd opicpoto tov onoinv OéAete va

VIOAOYIGETE TOV PHECO OPO.

Hapatnpnoelg

* Ta opicpata propei va givar gite apBpoi, ovopato, TivaKeg 1 avoeopEg

KEALDV TTOL TTEPLEYOLV aPLOUOVC.

* Eqv kdmoto dpioua mivaka 1 ovapopds mepléyet Keipevo, Aoykég TIéEG 1 Kevd




KeMA, ot TIEG avTég mapafrémovtot. Qotdc0, Tepthopufdvovtal To KeMAE [e

TN UNOEV.

Hapdoerypa

Agdopéva,

10

7

9

27

2

True

Tvmog

=AVERAGE (A2:A6) Heprypagi] (Zvvaptnonc)

=AVERAGE(A2:A6;5;A7) O pécog 6pog TV TaPaTAve aplopdV
glvan 11

=AVERAGE (A2:A6;5) O pécoc 6pog TV TOPATAVE® aplOpdY
gtvon 11, ywati
t0 A7 glval ava@opd KEAMOV oL TEPLEYEL
TNV AOYIKY|
tiun] TRUE xon maipver v tiun O.

=AVERAGE (A2:A6;5; TRUE) O pécog 6pog TV Tapamdve aplipay
Kot Tov 5 givan
10.
O pécog 6pog TV Tapamdve aplipuay
gtvon 11, yiati n Aoy tyuy TRUE
naipvel ) tun 1

Yvvaptnon COUNT

H ovvépmnon COUNT xotapetpd tov aptBud tov keMdv mov mepiéyovv aptBpois, kabmg
emiong apBpodg ot Aioto opiopdtov. Xpnowonomote ™ ocvvaptnon COUNT ywa va
Bpeite Tov apBpd TV KaToy@poe®V o€ £va aplBunTikd medio pog mepoyng N evOg Tivoka
aplOpdv

2ovraén
COUNT (valuel, [value?],...)
H obdvtaén e ovvaptnong COUNT meptloufavel ta mopakatom opicuoto:

valuel  Eivot vroypewtikd. To Tpdto otoryeio, avapopd KeAIOV 1 Teployn 6mov BEAETE va
KOTOUETPNOETE 0pLOUOG.

value2, ... Ilpoaipetikd. Méypt 255 mpdcobeta ototyein, avapopég KEAOD 1 TEPLOYES OOV
0élete va katapetpnoete aplopong.




Haparnproeig

Kotaperpovvrol ta opicpata mov givatl aptdpol, nUePOUNVIEG 1] TAPUCTAGELS
KEWWEVOL aplBudV (Yo Tapddetypa, Evag aplfuog LEca oe 100 ymYIKA, OTmG
T0 n 1 H) .

O1 AoY1KEG TIEG KO O1 TTOPACTAGELS OPOUDV LE KEIPLEVO TTOV TANKTPOAOYEITE

dpeca og po AMoTto OPIGHATOV KOTOUETPOVVTOL.
e Ta oplopota mov glvarl TYHESG GOAAULATOG 1] KEILEVO TTOV OEV UTOPEL VO
HEeTATPONEl € aPOUOVG OEV KATOUETPOVVTOL.
e Edv éva opiopa sivon wivokag 1 avagopd, vroroyilovror povo ot apifuoi o
avtdv ToV Tivaka 1 TV avaeopd. Ta kevd Keld, ot AoYIKES TIHES, TO KEIEVO
N 01 TYWES GPAALOTOG TTOV TEPIEXOVTOL GTOV TTIVOKA 1] TNV AVAPOPA OEV
KOTOUETPOVVTOL.
o Edv 0élete va amaplOunoete Aoyikég TYES, KEILEVO 1] TILEG COUAUAT®V
ypnowonomote ) cvvaptnon COUNTA.
o Edv BéLete va KOTAUETPNOETE LOVO OPLOLLOVS TTOV 1KOVOTTOLOVY OPLGLLEVOL
Kkprtipia, ypnoiponomote ™ cvvdptnon COUNTIF v ) cvvéptnon

COUNTIFS.
Agdopéva,
[MoAocelg
12/8/2008
19
22,24
TRUE
#DIV/0!
Tomog Ieprypaon Amnotéleopa
_ . Kotaperpd tov apBpd tov keMdv mov meptéyovy
=COUNT(A2:A8) ap1dpovg oto ked A2 g A8 3
_ . Katoaperpd tov opBpd tov KeEA®V Tov TePLEYOLV
=COUNT(AS:A8) ap1dpovc oto kemd AS g A8 2
_ no.m|[KoTopeTpd Tov aptpud TV KEAMMV TOV TEPIEYOVV
=COUNT(AZ:A8:2) apBpovg oto ke A2 €wg A8 Kot v Tiun 2 4




Yvvaptnon Date

H ovvaptnon DATE amodidet Tov d1000y1kd ce1plokd aplfpod mov avIimposOmeel
po cuykekpluévn nuepounvia. I'io mapaderypo, o TOTOG

=DATE(2008,7,8)

aodidel 39637, Tov oe1PploKd aplOpd TOL AVIITPOSMTELEL TNV Npepounvia 7/8/2008

=DATE (year;month;day)

To 6piopa Tov £tovg umopel va Exet omd éva. mg téocepo yneio. To Microsoft Excel
peTaPpalel To OPIGLLO TOL £TOVG COUEMVO LLE TO GOGTNLLO TJLEPOUNVIDV TTOV
ypnoonoteite. EE opiopov, to Excel yio Windows ypnoponotei to chomua
nuepounviav pe Baon to 1900.

Edwv 1o €10¢ elvan peta&y 0 (undév) ko 1899 (cvumepiropfavouévov tov 1899), to
Excel mpocbétel tyv tiun avt oto 1900 yio va vroloyioet to €toc. o mapddetypa,
o tomog DATE(108;1;2) anodidet 2 lavovapiov 2008 (1900+108).

Eav 1o étoc givon peta&n 1900 kat 9999 (cvumepirappavopévov tov 9999), to Excel
YPNOUOTOLEL TV TN VTN G T0 £10¢. o mapdderyua, o tonoc DATE (2008;1;2)
amodidet 2 lavovapiov 2008.

Edv 1o étoc eivau pikpdtepo tov 0 1 ivar 10000 7 peyarvtepo, to Excel amodidet tnv
TN opdApatoc #APIO!.

Month givar évog ap1Budc Tov avtpoc®wnevEL To Piva. Tov £tovg. Edv o uiqvag

etvar peyardtepog amd 12, ovtdg o aptBpdg unvev Tpoctifetan 6Tov TPMTO Uva
tov Kabopiopévou £tove. [a mapdoetypa, o tomog DATE(2008;14;2) amodidet tov
avéovta apBpd mov aviimpocwnedel TV nuepounvia 2 dePpovapiov 2009.

Day eivon évag ap1fpog mov aviummpocsomevel Ty nuépa tov unva. Eav n nuépa givor
LEYOADTEPT OO TOV OPOUO TV NUEPDY TOV KOOOPIGUEVOL UV, aVTOS O aAptOdC

NuUeP®V mpootifetal oty TpdT™ NP Tov unva. o mapddetypa, o THmog



DATE(2008;1;35) amodidet Tov av&ovta aplfpd mov avIimpocmmedel TV

nuepounvia 4 @efpovapiov 2008.

TPEYOVTOG ETOVG,.

A B C
'Etog Mnjvag Hpépa
2008 1 1
Agdopéva,
20081125
Tomog Ieprypaen Amotéleopna
H cepraxn nuepounvia yo
TNV NLEPOUT VIO TTOV
TPOEPYETOAL OO TN YPNON
TV keAov A2, B2 kol C2
=DATE(A2;B2;C2) G opicpoTa Yo TN 1/1/2008 1 39448
ocvvdaptnon DATE ko
YPNOLOTOUDVTOS TO
GUGTN O UEPOUNVING
1900.
12/31/nnnn 7 o
160dVVOLLOG
H , , b0y KOG
GEWPLOKY Mepopmvia yiaL || - © ol 606
=DATE(YEAR(TODAY()),12,31) |ltnv tehevraio nuépo tov PLOKOS APLIHOG
(N TpaypaTIKT

Tiun e€aptdron
amo 10 TPEYOV
£100)

=DATE(LEFT(A4,4),MID(A4,5,2),

RIGHT(A4,2))

Evogc tomog mov petatpémet

po nuepopunvia amd ™
noponn EEEEMMHH o¢

GEPLOKN NUEPOUNViaL.

11/25/2008
39777

Yovaptnon WEEKDAY

Amodidel v nuépa g efdopddoc Tov avtioTolyel og o nuepounvio. H nuépa

amodidetor pe Evav aképato peta&y tov 1 (Kvprokn) kot tov 7 (Zapparto).

2vvraén




=WEEKDAY (serial_number;return_type)

Serial_number givat 0 av&nv aptBpog mov avIPoc®REDEL THV NUEPOUTVIL Y10
Vv Nuépa ov pocnabeite vo eviomicete. Ot nuepOUNVIEG TPETEL VOL EIGAYOVTOL
pe m ovvaptnorn DATE 1 og anotedéopato dAA@V TOT®V 1 cuvoptioemy. [a
mapadetypa, ypnoponomote ) cvvdptnon DATE(2008;5;23) yio v 231 Maiov

2008. Evdéyetotl va Tpokdyouy TPoPANLOTa, EAV EIGAYETE NUEPOUNVIEG OC KEIUEVO

Yvvaptnon AND

H Loy ovvaptnon AND amodider tnv tiun TRUE edv 6Aa ta opicpata tng sivol
oAnOn kot FALSE gdv éoto kot éva dpiopa eivotl yevdéc,.

n.x. =ZAND(2+2=4;2+3=5)

n.x. =AND(1+1=2;2+2=4;2*3=5)

Yvvaptinon OR

H Loyum ovvaptmon OR amodidet tipur] TRUE gav éva dpiopa eivar TRUE xon
arodidel FALSE edav 6Aa ta pepiopata etvar FALSE.

ILy. epapudote 10 MOPOTAVE® TAPAdELYHO pe TV EvToAn OR

Xvvaptnon IF

Amodidet pia tipn, av n ovvinkn mov kabopilete etvar TRUE (aAnbnc), kot pio GAAN
TN, av givar FALSE (yevong).

Xpnowonotovpe T cvvaptnon IF, ylo va kévoope édeyyo vtod cuvinkeg 6 TIUES Ko
TOTOVG,.

2ovradén

=IF (logical_test; value_if true;value_if false)

Logical_test givar pia tipun 1 éxepaon mov pmopei vo mwhpet v tiu] TRUE 7
FALSE. I'io mapadetrypa, A10 =100 givar po Aoyikn ékppaomn. Edv n tipun oto kel
A10 givan iom pe 100, n ékppaon amodider v Tiun TRUE. Awapopetikd, 1 ékppaon

amodidel tnv tiur FALSE.



Value_if_true givon 1 tiuf mov amodideton, ov to dpiopa logical test eivon TRUE.

Value_if_false givar n tipun mov amodidetat, v to Opicua logical_test eivon FALSE

(vevoddg).

Hapatnpnoeig

Méypt 7 ouvaptioelg IF uropodv va evempotmboiy 1 pia oty AL, o¢ opicuoto

value_if_true ko value_if_false, yio ) dnpovpyia o cdvletov e éyyav.

* Otav vroloyiCovton ta opiopato value_if_true xou value_if false, n

ocuvaptmnon IF amodidet 1o amotélecpa aLTOV TOV GLVOPTHCEMV.

* Edv xdmoto amd to opicpata g ovvdpmong IF givar wivakog tote Kotd v

extédeon g ocvvaptnong IF vmoioyiletan kéOe oToryeio Tov mivaka.

Hopadeiypa

A B
paypoatikd £é€0da IIpofrenopeva £€o0da
1500 900
500 900
500 925
‘T\'mog HHspwpaq)f] (amotéleona)

=IF(A2>B2;"Extog
npobmoroyspon";"OK")

ELéyyer edv n mpadtn ypopuun vrepPaivet tov
npobmoroyiopd (Extog mpoimoioyiopov)

=IF(A3>B3;"Extog
npovmoroyispov;"OK")

EAéyyer edv 1 devtepn ypopun vrepPaivel Tov
npovmoroyiopud (OK)




Ewcdyete 1o mapoakdtm dedopéva Tov apopovv 6g £6000 Kot 000 HIaG EMLEIPNONG
011 O18PKELN TECTAPMV ETOV. O VTOAOYICETE TO KEPON OVA £TOC, TO GUVOAO KEPODV,
10 PEGOV OPO KEPOMV, KABMS KOl TO GHVOAO €600V Kot EEGMV.

e Anuovpynote éva Biprio epyaciog pe to dvopa «Képdn 2007».

e O rtithog 00 @QUAAOVL egpyaciog va eivar «locoloyiopog 2007» kot va
avaypageTot 6to kel Al.

210 keAl A4 mAnktporoynote «Xvvoro Kepddvy.

Y10 keAl AS minktporoynote «Mécog Opog KepOIDOV».
Y10 keM A6 TAnkTporoynote «XHvoro Ecddmvy.

10 ke A7 minktporoynote «XHvoro EE6dmV».

>10 keM B9 mAnktporoynote «2004».

210 keMl C9 minktporoynote «2005».

210 keM D9 minktporoynote «2006».

10 keM E9 minktporoynote «2007».

210 ke A10 mAnktporoynote «EGodar.

>10 ke All minktporoynote «EEodan

Y10 keM A12 minktporoynote «Képdny.
[TinkTporoynote To SEGOUEVA TOV TAPOKAT® TIVOKOL

2004 2005 2006 2007

"Ecoda 54000 63000 65000 72000

"E&oda 41000 45000 49000 59000

Képdn =B10-B11

Mop@omoteiote TV ypoppatocelpd towv keMmv o€ arial pe péyebog 10

Y101)i0TE 6TO KEVIPO KL KAVTE OvadITAMGT] KEWWEVOL OOV ElVaL OTOPAiTHTO

AMAGETE TO TIEplypappa TAALGIOV GE SITAN £VTOVN PO LE XPDOUO TPAGTVO

AMGETE TO TIEPlYpOpO TAEYLOTOC GE OUTAT SIOKEKOUIEVT] EVTOVT] YPOUUN

EmAéEte og vouopatikni Lovado 1o eupm

Ewdyeton v nuepounvia xpnoyYLOTOUDVIOG TNV GLVAPTNOTN

XPNOYLOTOLEIGTE UTTAE YPDUO Y10, TV OKIoN TOV KEADV

SoumAnpmote TNV TEAELTOLO YPOUUY HE TNV XPNON TNG OLTOUOTNG EICAYMYNG

dedoUEV@OV

9. Xto0 xeM B4 vrmoAoyicte T0 GUVOAO TV KEPODV UE TN KATAAANAN GLVAPTNON.

10. %10 xeAl BS vmoAoyicte 10 pécov Opo TV KEPODV HE TN KOTAAANAN
ocvvéptnon.

11. %10 keAl B6 vmoloyiote To 6OVOLO TV £GOOMV.

O N O~ RE

12. Zto keAl B7 vtoloyiote 10 chvoro TV e£00mV.

13. Mopgomnoigiote Vv oA KATA VYOG KOL TNV YPOUUR KoTd TANTOC
YPNOLLUOTOLDVTAG TNV OVTOLOTH TPOGOAPLLOYY|




14. Awpop@doTte TV GEAON KOTAKOPLON

15. AAAG&Te To TeplBoplo TG oeAidag og 4
16. Ewdyetar keparido “XYNAPTHEEIX KAI MOP®OITIOIHXEH XTO EXCEL”

17. Ilpoypoatomoleiote GLYYDOVELOT KEMDV

Apootnprotnto 2

Yag divetar 0 mopokdt® mivokag pe Tovg TeEMkoVS Pabupodg pabntov tpitng Avkeiov.
Xpnowonoteiote v cvvaptnon IF ko vmoloyiote 10 €€l €dv o Pabuog Tov kdbe pobn
elvar peyaAddtepo 10 13 Ba tumdVEL TNV

“Komnke”

Méoog
6pog
TPIUAVWV

ATToTEAEOUATO

IF

13

12

15

16

10

17

18.8

19

14.5

16.6

11

12

Apootnprotnta 3

AéEN “lpoPipdotnke”aridg Ba TVTOVETOM

Yg auT TNV ACKNON G0G OIVETOL 0 TOPAKAT® TivoKag Ladntdv Avkeiov mov meptlapfdvet
NV TeAIKN Pabpoloyia TV TPUNVEV OTIMG ETIONG KOL TIC 0OIKOIOAOYNTES OMOVGieg Tovg. Me
v xpnon g ovvaptnons AND Ba couminpdveror edv o kdbe pabntmg tpofipdotnie 1
oyt o va wpoPiPactel o kée pobnmge npénet n tedkn Paduoroyio va givar mwéve amd 13

Kol 0L 0tovoieg Tov Atyotepeg amd S0.

Méooc | Atrouaieg | ATroteAéouara
6po¢ g AND
TPIMAVWV

13 3

12 10




15 12
16 50
10 16
17 8
18.8 0
19 5
14.5 19
16.6 40
11 1
12 0




